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logarithm. V , Vo-Daten

logV =(log

logVo=logV + 0,03

log [Vo,V,
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uy=(A — 550) / 50
+logLo)/2 logV,=-0,35uy-u
logL o= —0,35l)\~Us7q
,Lo] Adaptation: A,,.=555 log [
570

logarithm. V , Vy-Daten
logV =(log
logV, =logV + 0,03

uy=(A - 550) / 50
+logLo)/2 logV, = -0,35L)\—u
logL o= —0,35l)\~Us7d

IV ,Lo/V, ]  Adaptation: A, =555

maximum
log(Vm)=-0,03|
Vm=0,93
Schwelle
tz=0,00

ux

Lo, Vo-Daten

540,555,570

uy=(A — 550) / 50
+log )/2logV,=—0,35u)\-u

+0,08 log =-0,35u\-u ]

Adaptation: Ay, =570 log [

fga80-2n

logarithm. V , Vy-Daten
logV =(logV+ log
logV, =logV + 0,08

540,555,570

uy=(A - 550) / 50
)/2logVi, = =0,35u)-u

log =-0,35u\-u ]

IV, IV,] Adaptation: A\ =570

maximum
log(L m)=-0,08
Lm=0,81
Schwelle
tz=0,00

maximum
log(L m)=-0,08
Lm=0,81
Schwelle

+logMo)/2log
logMo = —0,35L1\~Us7d =

545,570,595

uy=(A — 550) / 502
+0,35
Adaptation: A =520

=-0,35u\-u ] =(log

545,570,595
uy=(A — 550) / 502
=-0,35u\-u ]
log:- +0,35 logMg = —0,35)~Us7q
/= ,Mo/© ., ] Adaptation: A y=520

570 /

OETEN
+ logMg)/21og

maximum

log( m)=—0,35
m=0,

Schwelle

tz=0,00

maximum
log( m)=—0,35
m=0,
Schwelle
tz=0,00

3 uy

=(log

470,520,570
-Daten uy=(\ — 550) / 502
+log )/2 log =-0,35u)\-u ]2
+0,08 log =-0,35u)-u ]
Adaptation: A =470

600
470,520,570
-Daten uy=(\ — 550) / 502
+log )2 log =-0,35u\—u ]2
+0,08 log =-0,35u)-u ]
Ba Adaptation: A =470

maximum

Schwelle
ta=0,00

3U)\

maximum

600 700A /nm

445,470,495

TU B-Prvaorla%e
log[Empfindlic

600 700A/nm

445,470,495

logarithm. V , Vo-Daten
logV =(log
logVo=logV + 0,03
log [Vo,V, Vo, Lo]
570

+logLo)/2 log
logL o= —0,35l)\~Us7q
Adaptation: A, =555

Un=(A — 550) / 50

= -0,35[-u

maximum
log(Vm)=-0,02]
Vm=0,94
Schwelle
tg=0,01

3 uy

fga81-1n
logarithm. L , Lo, Vo-Daten
logL =(logMy+ log

log [Lo, L., Mo,

)/21og
logLo =logL + 0,08 log
Adaptation: A, =570

540,555,570

Uy=(A — 550) / 50
= -0,35[-U

=-0,350,-u |

maximum
log(L m)=-0,08
Lm=0,82
Schwelle
tg=0,01

-Daten

=(log -+ logMg)/2log
logMo = —0,35L1\~Us7d
Adaptation: A =520

=log~ +0,35
» o Mo]
570

545,570,595
Uy=(A — 550) / 50

=-0,350,-u ]

maximum

log( m)=—-0,34
m=0,

Schwelle

tg=0,01

-Daten

=(log +log )/2 log
=log +0,08 log

470,520,570
Uy=(A = 550) / 50,
=-0350-u 1
=-0,350\-u |

Adaptation: A =470

maximum

Schwelle
ta=0,01

3U)\

600

fga81-7n
@81~ 7r

700A /nm

445,470,495

logarithm. V , Vy-Daten uy=(A — 550) / 50

logV =(logV,+ logLo)/2 log!Vl, = —0,35u)~u

logV, =logV + 0,03 logL o= —0,35l)\~Us7d

log[V,/V,Lo/V, ] Adaptation: A, =555
570

maximum
log(Vm)=-0,02

Vim=0,94
e Sghwelle
iy

600
fga81-2n 540,555,570
logarithm. V , Vy-Daten uy=(A — 550) / 50
logV =(logMy+log )/2logVi,=—0,35u)-u
logV, =logV + 0,08 log =-0,35u\-u ]
log[Mo/V, [V,] Adaptation: Ay =570

maximum
i0g(Lm)=-0,08
Ln=0,82
Schwelle

0T

545,570,595
-Daten uy=(A - 550) / 502
=(log - +logMg)/2log - =-0,35u)\-u ]
=log" +0,35 logMg = —0,35)~Us7q
/= Mg/, ] Adaptation: A y=520
570

m,

):
0,45

470,520,570

-Daten uy=(\ — 550) / 502

=(log +log )/2 log =-0,35u\—u ]2
=log +0,08 log =-0,35u)-u ]
'Ba  Ba Adaptation: A =470

maximum

3 uy
700A/nm

445,470,495

fga81-8n

fga8; Relatives Elementar-Farbensehen des antagonistischen TUBLAB-Mo

keiten und ErregungebMS-R23_Mx (x=1,2,3,45chwelle #=0,00 und 0,01, V
M Y O V

-0,34
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